

ZPRAVODAJ



VINAŘSKÉ OBCE DOBŠICE

ZDARMA DO SCHRÁNEK · ČÍSLO 1/2024

Štěstí, lásku, radost všem!

Je něco krásnějšího než nový život? Jako první se letos v naší obci narodila Michele v rodině Vejtasa. Malé princezně i celé její rodině přejeme hlavně hodně zdraví, štěstí a ať je její život tak bohatý a barevný jako je i život v naší obci.

Od začátku roku se toho událo mnoho.

Plesy, masopust, posezení s ženami, máme fotbalistu roku, slavíme narozeniny, byli jsme na horách, přivítali jsme nové občanky. Více hledejte na stránkách našeho Zpravodaje. (ač)



KAM S NÍM... odpadový olej a tuk

Od ledna 2020 má obec povinnost zajistit třídění potravinových odpadních olejů a tuků. Již od roku 2015 spolupracuje obec Dobšice v této oblasti s firmou Fritex, s. r. o. V naší obci jsou rozmístěny sběrné nádoby určené speciálně pro tento účel a občané zde mohou použité oleje a tuky z domácnosti ukládat slité a zavřené v PET-lahvích nebo plastových barelech. Tento materiál firma využije dál jako surovinu a obec dostane odměnu (1 Kč za 1 kg suroviny). Když vše funguje. Jestliže je odpadní materiál ale znečištěn – komunálním odpadem, sáčky s psími exkrementy, dešťovou vodou – firma nádoby nevyprázdní, obec platí jejich vyčištění nebo také místo získání odměny zaplatí obec pokutu.



Igelitová taška s nejistým obsahem? Prázdné plastové a skleněné lahve? Špatně uzavřené lahve s olejem, které vytečou?

Dobrá zpráva je, že občané využívají možnost třídění použitého oleje a tuků z domácnosti stále víc (2021 – 512 kg, 2023 – 678 kg). Díky za vaši spolupráci! Stále víc ale také řešíme znečištění sběrných nádob, olejů, tuků a s tím spojené náklady na nutné čištění nádob a pokuty, protože olej a tuky, které nejsou využitelné jako surovina jsou považovány za nebezpečný odpad, stejně jako technický olej z motorových vozidel a jiných strojů a zařízení. Proč někdo kazí snahu ostatních? Lhostejnost? Bezohlednost? Zde se to nemusí týkat jen olejů a tuků. Jednoduše není popelnice jako popelnice. Respektujte určení sběrných nádob na druh tříděného odpadu a přispějete ke snížení nákladů obce na likvidaci směsného komunálního odpadu (v případě nevhodně

vytříděného odpadu) nebo dokonce na likvidaci nebezpečného odpadu (v případě kontaminovaného tříděného materiálu). Opravdu až poslední možnost by byla zrušit volně přístupné sběrné nádoby a místo pěti míst umožnit třídění olejů a tuků pouze na dvoře obecního úřadu za asistence pracovníka, samozřejmě by to byla komplikace především pro všechny, kdo tuto možnost využívají.

Nevýhodné je rovněž odnášení použitých olejů a tuků z domácnosti na sběrný dvůr společnosti FCC, kde podle vykazovaných odpadů nerozlišují oleje z domácnosti a technické olejo-

UMÍSTĚNÍ SBĚRNÝCH NÁDOB NA OLEJE A TUKY Z DOMÁCNOSTI:



- Kontejnerové stání ulice V Zahradách u domu č.p. 303
- Kontejnerové stání ulice Znojemská za domem č.p. 320
- Kontejnerové stání ulice Dolní u parčíku
- Kontejnerové stání ulice Sadová u domu č.p. 474
- Dvůr obecního úřadu

vé kapaliny a vše řadí pod nebezpečný odpad, který není možno využít jako surovinu k dalšímu zpracování, účtují poplatek za převzetí a likvidaci tohoto objemu odpadu, obci narůstají náklady v odpadovém hospodářství.

Není to složité, jen pár pravidel, které je možno jednoduše dodržovat a výsledek bude poděkování. Obec má povinnost zajistit likvidaci tříděného odpadu. Ovšem záleží na každém občanovi, jestli to bude pro nás všechno přínosem nebo finanční zátěží. - hh -



FRITEX s.r.o.
Markvartice 108
675 22 Markvartice
IČ: 29298555
DIČ: CZ29298555

Sběr použitého kuchyňského oleje.

- **Zamysleli jste se někdy nad tím, co dělat s použitým kuchyňským olejem, když na něm usmažíte k obědu řízky, hranolky nebo smažák?**
- **Nelijte ho do odpadu, ucpáváte ho!**
- **Nedávejte ho do popelnice, znečišťujete tím životní prostředí!**
- **Dávejte olej nám!!!**
- **Olej po vychladnutí nalijte nejlépe přes sítko do PET lahve a řádně ji uzavřete!**
- **Pak ji odneste na sběrné místo ve Vaší obci a vložte do naší označené sběrné nádoby.**
- **Pomůžete tím nejen životnímu prostředí, ale i sobě a Vaší obci, která peníze, které za olej od nás dostane, může využít pro rozkvet obce.**
- **My olej využijeme jako druhotnou surovinu, tím společně ochráníme naše životní prostředí**

„FRITEX – PŘIROZENÁ VOLBA“

www.fritex.cz

Plesová sezona v Dobšicích potěšila každého



Na obecním plese nechybělo předtančení, kterému tleskaly i naše seniorky paní Hadroušková a Dufková.



Letos je od začátku roku pro milovníky kultury v Dobšicích doslova žeň...že jste to slovo ještě neslyšeli? Zkrátka, kdo má chuť si zatančit, vyjít za kulturou, pobavit se, dát si sklenku něčeho dobrého...všechno v minulých týdnech proběhlo a ještě mnoho se chystá.

Plesovou sezonu zahájil premiérově 1. obecní ples. V polovině ledna našly cestu do naší sokolovny hned dvě stovky lidí všech věkových kategorií a při kvalitní hudbě a bohaté tombole bylo na plese příjemně a všem se líbilo. Mnohem rockověji a neméně žhavě bylo i na rockovém plese našich fotbalistů (více v jiném článku). Své kouzlo měl i country bál, kde bylo sice hostů o trochu méně, zato nálada byla výtečná. Tradicí se stává maš-



Vyhraju, nevyhraju? Říkali si při tombole na country bále přítomní hosté.

karní ples v pořadatelské režii hasičů a i ten byl naplněn nejen hosty vinařského putování, ale přišli i domácí.

Byla to letos výjimka, nebo v příštím roce to zopakujeme? Přála bych si to druhé!

Děkujeme všem organizátorům i všem hostům plesů.

(ač)

X. ROCKOVÝ PLES SPORTOVČŮ 2024, tentokrát s Turbem



Po dvanáctileté přestávce proběhl v naší Sokolovně již desátý ples sportovců. Akce své příznivce naštěstí neztratila – 250 obsazených míst. Pro hosty byl připraven tradiční servis v podobě bufetu, ruličkové tomboly a hudebního doprovodu skupin TURBO a KH BAND. Navázali jsme tak na tradici minulých plesů, jakoby ani žádná přestávka nebyla. Hosté si jej užívali naplno a muzikanti podávali špičkové výkony. Takto to jelo

až do druhé hodiny nedělní a ani potom se ze Sokolovny mnoha lidem nechtělo...

Děkujeme moc všem, kteří pomáhali, všem kteří nás podpořili!!!

Velký dík patří hostům, kteří se skvěle bavili. Ples sportovců 2024 je minulostí. Už teď se na Vás těšíme zase na rok!!! (b)



MASOPUSTNÍ REJ V DOBŠICÍCH opět potěšil

Tradiční masopustní rej pořádá Sbor dobrovolných hasičů Dobšice v polovině února tohoto roku slavil úspěch. Veselý průvod masek prošel uličkami vesnice, přičemž místo koňské bryčky měl letos v čele masopustní vůz, na kterém zvesela hráli muzikanti. Večerní zábava s duem VASR BAND byla také vydařená. Sešli se obyvatelé obce, putující vinaři i návštěvníci z Polska, aby si užili tanec, hudbu a bohatou tombolu. Celkově to byla opět povedená akce, která jako každým rokem přinesla do naší vesnice radost a přispívá tak k bohatství našeho kulturního života obce.

Nikola Fousková





Připomněli jsme si svátek žen

Více než pět desítek žen všeho věku (a sem tam i nějaký muž), si v osmý březnový den připomnělo Mezinárodní den žen. Dárkem jim kromě občerstvení a dobrého vína, byl i koncert Pěveckého sdružení Vítězslav Novák. Hned po něm pokračovala příjemná zábava doprovázená tancem. Děkujeme členům sociální komise za milý servis.

Školčáci na tradice nezapomínají

Pěkně v maskách prošly obcí děti z naší školky. Společně si tak připomněly tradice související s masopustem a o následovníky jistě nebude nouze.





EXPEDICE YDYKSEB se podařila

V termínu 28. 1.–2. 2. naše škola, již tradičně vyrazila na ZOP (zimní ozdravný pobyt) do Beskyd. Sice stejná sjezdovka, ale nové ubytování a na krku nový člen doprovodu – pan ředitel. A ten „ZOPKU“ popsal takto: „Naštěstí z pobytových akcí mám jisté zkušenosti z minulých let, ale lyžařský pobyt, to byla pro mě novinka, a tak jsem měl občas pocit, že jsem tu spíše v roli diváka. To, že pedagogové, kteří jezdí, jsou zkušení matadoři a skvěle fungující tým, se poznalo hned po příjezdu, kdy nastaly první komplikace, které se hravě zvládly a později jsme se jim i zasmáli. Z mého pohledu nováčka: Výborná akce a příjemný pocit, když jedete v pátek domů a i těch 8 nelyžařů, kteří s námi byli, sjelo kopec! Má to smysl a proto už máme rezervaci na příští rok!“ svěřil se ředitel :D

PřeJu

Vítáme vás v naší obci...



Na snímku zleva: Michele Vejtasa, Tobias Pejzl, Vanesa Němcová, Mia Bursíková, Lara Daberger, Jakub Vávra.

Milé a příjemné, tedy z mého pohledu, bylo přivítání našich nových nejmenších spoluobčanů, které se konalo 16. března tohoto roku v zasedací místnosti obecního úřadu v Dobšicích. Básničky, písničky a hezká slova z úst našich dětí ze školy a školky a nezbytná kolébka a také dárky pro ty nejmenší a jejich rodiče. Nic z toho nechybělo. Vřelé přivítání z úst starostky a přání hlavně zdraví a štěstí v následujících dnech, měsících a letech. K přání se za celou redakční radu připojuji i já. (ač).

Pojedeme na Kulový blesk

Obec Dobšice pořádá zájezd do Horáckého divadla Jihlava na představení Kulový blesk v úterý 16. dubna 2024. Účastnický poplatek činí 270,- Kč. Autobus odjíždí od obecního úřadu v 17 hodin. Zájemci se mohou hlásit na OÚ u paní Komárkové.

Zápis do 1. ročníku ZŠ

Ředitelství Základní školy v Dobšicích oznamuje všem rodičům budoucích prvňáčků, že **zápis žáků do 1. ročníku ZŠ pro školní rok 2024/2025 se koná v sobotu 13. dubna 2024 od 9:00 do 11:00 hodin.**

Zápis do 1. ročníku ZŠ se týká dětí, které k 31. 8. 2024 dovrší 6. rok věku a dětí, jimž byl minulý rok odložen začátek povinné školní docházky. Zápisní list, žádost o odklad a žádost o zápis si můžete vyzvednout u p. Novotné v MŠ Dobšice.

Nezapomeňte rodný list dítěte!

Tříkrálový běh pro Matyáše už potřetí



Také jste tam nebyli? Máme pro vás reportáž (*bohužel zkrácenou*)...

„Je 7. 1. 2024 ráno a 3.Tříkrálový běh pro Matyáše se stal minulostí. Co k němu napsat, když tu atmosféru nelze přenést? Akci moderoval známý fotbalista a bavič Petr Švancara.

Ráno prší... a pršelo už i v noci. Všude jsou louže. A my, Matky v běhu, se navzájem ujišťujeme, že to lidi snad neodradí. Běžci takové počasí zvládají většinou bez problémů, ale bude se jim chtít, když to je JEN charitativní běh a JEN o délce 4,8 km? Ale co ti, kteří neběží? A co rodiče dětí, které chtějí běžet? Nebudou mít strach, že děti nastydnou?

Ale pak se ukázalo, že déšť a teplota jen pár stupňů nad nulou nikoho neodradili. Hurá. Přes drobné „provozní“ problémy nás těšilo přibývajícím množstvím lidí, veselých hlasů při vítání se v novém roce a objímání, spousta úsměvů a řádění dětí. Nikdo si při čekání na vyřešení drobného zádrhelu s lehkou opožděným spuštěním registrací na nic nestěžuje a navíc nám všem začala hrát i naše oblíbená kapela Cauliflower Band.

A pak přijel náš hrdina, kvůli kterému a pro kterého tady jsme – Matyáš Benda s maminkou. Je tedy správný čas a všichni a vše je na svém místě a mohli jsme odstartovat dětské závody. Po vyhlášení vítězů dětských kategorií přišla řada na dospělé běžce a také ty, kteří si

trať chtěli projít jen procházkou. Což byl i náš hrdina Matyáš Benda. Tedy technicky přesně Matyáš se vezl ve svém velkém kočárku. Ale i zpod pláštěnky se usmíval. Ale než se běžci a chodci vydali na trať, tak jsme od Matyáše dostali všichni nádherný dárek, o kterém jsme předem vůbec nevěděli. Matyáš se totiž na chvíli stal symbolicky jedním ze Tří králů a zazpíval nám kousek koledy „My tři králové jdeme k vám...“. Tak pro takové okamžiky prostě stojí za to tady být.

A pak už setřít slzy dojetí a startujeme hlavní závod. Přes startovní bránu probíhá fakt dloooooouhý had běžců (175 borců a borkyň) plus neběžců, kteří se vydávají na stejnou trasu procházkou.

A pak je tu očekávání vítěze. Tedy, my tušíme, kdo by to mohl být. Ano, je to spouště lidem známý Vojta Čabala. A naše přání se i splnilo. Jenže co to? Vybíhal v signálně žlutozeleném dresu svého domovského běžeckého klubu Rabbits Znojmo, ale vítězí v růžovém tričku s logem Matky v běhu a k tomu má růžové kraťásky...? No, tak to je další legráčka nás, Matek v běhu.

Ale borci jsou úplně všichni. Všichni, co běželi, nebo si trasu jen prošli, i ti co přišli někoho doprovodit, nebo se jen tak kouknout a zažít to. Všichni společně jsme totiž vytvořili úžasnou atmosféru pohody a sounáležitosti.

Vyhlášením vítězů dospěláckých kategorií by to mohlo vypadat, že tím vše končí. Ale nekončí. Přichází třešnička na tom našem společném dortu. Matyáš s mamkou přijíždí ke stupínkům pro vítěze, kde je i darovací tabule. A teď se něčeho podržte. Jako fakt podržte. Vybralo se celkem 203 951 Kč. Spadla nám brada, ale máme neskutečnou radost, že můžeme Matyášovi a jeho rodičům předat darovací šek s takto vysokou částkou. Na vyhlášení se podílel i Petr Švancara, který naši „Matku v běhu“ psychicky a slovně podržel.

A znovu i teď mi tady dochází slova. Není víc co sdělit. Ale moc ráda Vás zvu na příští ročník. Přijďte za námi, přijďte společně s námi udělat dobrou věc a pomoci dalšímu hrdinovi, který to v životě nemá lehké.

Nezmínila jsem spoustu sponzorů, bez kterých by to nešlo, ale oni to určitě pochopí, protože jsou velkosrdcatí. Moc děkujeme.

A veliký dík i fotbalovému klubu Práče. Nejen, že opět dali všanc svoje vymazlené fotbalové hřiště (a letos dostalo fakt zabrat), ale vydatně nám pomáhají. Máme vás rádi kluci!“

Jarmila

Šalamounová

Pozn.: Matyáš Benda bydlí u nás v Dobšicích. Za redakční radu velké díky pořadatelům, Matyášovi a jeho rodině přejeme krásné jaro a hodně sluníčka do dalších dní!



SPOLEČENSKÁ KRONIKA

VÝZNAMNÁ ŽIVOTNÍ VÝROČÍ

LEDEN 2024

Jarmarová Anastázie	91 let
Zbytovská Božena	91 let
Valdová Hedvika	91 let
Soukup Erich	89 let
Svoboda Rudolf	82 let
Adamcová Marie	82 let
Matějová Jana	80 let
Pejzlová Marta	79 let
Hellarová Eliška	79 let
Svobodová Sylva	77 let
Dufek Jan	77 let
Kučerová Marie	77 let
Macháčková Anežka	75 let
Minaříková Milena	75 let
Juhaňáková Božena	75 let
Rada Josef	74 let
Toufarová Dana	74 let
Vajdíková Helena	73 let
Kuchařová Zdenka	73 let
Pastyřík Pavel	72 let
Pokorná Jana	72 let
Marxová Jiřina	71 let
Šula Vladimír	71 let
Simandlová Soňa	71 let
Melich Ján	71 let
Bugner Rudolf	71 let
Kopeček Stanislav	70 let

Höllrigl-Binder Jaroslava	70 let
Kyselá Marie	70 let

ÚNOR 2024

Albertová Anna	88 let
Novotná Soňa	83 let
Hrdý Stanislav	79 let
Marek Lubomír	79 let
Hrůza Bohumil	75 let
Hrůzová Marie	75 let
Holoubková Jaroslava	75 let
Nesnidalová Hana	74 let
Molíková Anna	74 let
Simandl Pavel	73 let
Jiráková Josefa	72 let
Večeřová Milena	72 let
Kún Josef	72 let
Hahnová Marie	72 let
Černohorský Zdeněk	72 let
Kašpar Gabriele Monika	72 let
Holíková Jaroslava	71 let
Pacola Jaroslav	71 let
Modráčková Jarmila	71 let
Nemáš Josef	71 let
Švanda Pavel	70 let

BŘEZEN 2024

Česnek Jaroslav	89 let
Mikušáková Pavla	8 let

Šedivý Karel	83 let
Ryšavá Marie	81 let
Švejdová Marie	81 let
Palatka Jiří	79 let
Jedlička Vlastimil	77 let
Lán František	76 let
Koukal Miloš	76 let
Jelínek Jiří	75 let
Dufková Dagmar	75 let
Nováková Růžena	74 let
Jirák Jaroslav	73 let
Janáčková Jana	73 let
Hejtmánková Marta	72 let
Macháčková Anna	72 let
Duda Inocenc	71 let
Bumbálek Karel	71 let
Kopečková Jana	71 let
Vykoupilová Eva	71 let
Chládek Jaroslav	71 let
Králová Marie	71 let
Ptáčková Marie	71 let
Popelková Marie	71 let
Radová Marie	71 let
Stehlíková Eva	70 let
Míček Antonín	70 let
Dušek Jaroslav	70 let

Narodili se:

Bursíková Mia
Pejzl Tobias
Vejtasa Michele
Vogalová Tereza



Rozloučili jsme se:

Vajdík František
Širůčková Věra
Zakopčanová Františka
Nedvěďová Marie

Stejskal Petr
Pecina Pavel



K 1. 1. 2024 činil počet obyvatel obce Dobsice celkem 2.341 osob. V průběhu roku 2023 se odstěhovalo 72 osob, z toho 36 mužů a 36 žen. Do Dobsic se přistěhovalo 69 osob, z toho 32 mužů a 37 žen. V roce 2023 se v Dobsicích narodilo 10 dětí, z toho 2 chlapci a 8 děvčat. Zemřelo 26 osob, z toho 20 mužů a 6 žen.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ DOBSICE A OBEC DOBSICE
SPOLEČNĚ POŘADÁJÍ

tradiční
pálení
čarodějnic

V ÚTERÝ 30. 4. 2024
VE SPORTOVNÍM AREÁLU U ŘEKY DYJE

18:00

zábava pro děti s
kulturní komisí
rady obce Dobsice

19:45

ohnivá show
Skupiny historického
šermu Albion

19:45 – 20:00

zapálení hranice,
po kterém následuje
taneční zábava
s RYAN MUSIC

vstup 50 Kč

Změna programu vyhrazena.

Na akci se může políztovat obrazový a zvukový záznam pro účely propagace obce a spolků.

Vyhlášky o místních poplatcích aneb **kde, kdy, kolik a jak?**

Od 1.1.2024 jsou v platnosti nové obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích v souvislosti s novelou zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, a to:

- Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství,
- Obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze psů,
- Obecně závazná vyhláška o místním za užívání veřejného prostranství.

► Kde?

VŠECHNY OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY V PLNÉM ZNĚNÍ NAJDETE NA:

- Webové stránky obce: <https://www.dobsice.cz> v sekci Obecní úřad – dokumenty – obecně závazné vyhlášky,
- Od roku 2023 nově také ve Sbírce právních předpisů: <https://sbirkapp.gov.cz> – vyhledávání, vyberete obec Dobšice

► Kdy?

Splatnost místních poplatků za svoz odpadů a ze psů je **30.6.** daného roku

Splatnost poplatků za užívání veřejného prostranství v den užívání, u parkovného dle nájemní smlouvy do **31.3.** daného roku.

► Kolik?

OZV ze psů: Pes v rodinném domě 100 Kč, druhý pes 150 Kč.

Pes v bytovém domě 250 Kč, druhý pes 375 Kč,

Pes v bytovém domě, jehož držitel je starší 65 let 200 Kč, druhý pes 300 Kč.

OZV za odpady:

Poplatek za osobu činí **600 Kč** za rok, avšak snižuje se o úlevy:

- 100 Kč na osobu, pokud má vlastní popelnici (což jsou všichni v rodinných domech)
- 200 Kč osoba, která je držitelem průkazu ZTP, ZTP/P a nahlásila tuto úlevu
- 100 Kč osoba, která v daném kalendářním roce dosáhne 70 let věku a osoba starší

Děti do věku 6 let včetně jsou osvobozeni.

Příklady:

- Občan bydlí v bytovém domě = 600 Kč/rok
- Občan bydlí v rodinném domě = 500 Kč/rok (600 – 100 za vlastní popelnici)
- Občan bydlí v rodinném domě a je starší 70 let = 400 Kč/rok (600-100-100)

- Občan bydlí v bytovém domě a vlastní průkaz ZTP/P = 400 Kč/rok (600-200)
- Rodina 2 dospělí a 2 děti (jedno 3 roky, druhé 8 let) bydlící v RD = 500 Kč/rok/osoba (osoba 600 – 100 za vlastní popelnici, jedno dítě osvobozeno, tedy $3 \cdot 500 = 1500$ Kč/rok za rodinu)

► Jak?

- Nemá-li občan nastavenou platbu přes SIPO, kdy se prostřednictvím této služby provede úhrada inkasní platbou je možno platit v hotovosti nebo bezhotovostně.
- V hotovosti možno platit na pokladně obecního úřadu Dobšice v úředních hodinách.
- Bezhotovostně převodem na účet obce Dobšice č. **182859640/0300** pod správným variabilním symbolem a s co nejpřesnějším popisem v poznámce pro příjemce k **identifikaci poplatníka**.

VARIABILNÍ SYMBOLY: • Pes 1341 • Odpady 1345 • Zábor veř. prostranství i Parkovné 1343

Žádáme o pečlivé vyplnění variabilního symbolu, dobře spočítané částky a hlavně nejpřesnější popis poplatníka/ů. V případě potřeby neváhejte se obrátit na Ing. Kormárkovou na tel. 515 249 030 nebo na email: pokladni@dobsice.cz.

Je důležité vědět!!!

Od roku 2019 prováděl Katastrální úřad pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Znojmo obnovu katastrálního operátu v katastrálním území Dobšice u Znojma novým mapováním průběhu hranic. Po dokončení mapování byla vyhlášena platnost obnoveného katastrálního operátu k datu 26. 10. 2023. Podle digitalizovaných mapových podkladů byla provedena kontrola hranic pozemků ve vlastnictví obce Dobšice a soukromými vlastníky a byly zjištěny nesoulady mezi hranicemi parcel dle Katastrálního úřadu a skutečným stavem. Bylo zjištěno přeplocení/nedoplocení pozemků. Obec plánuje postupně oslovovat vlastníky dotčených pozemků za účelem narovnání majetkových vztahů.

Nová aplikace **MŮJODPAD** od FCC – praktický pomocník, který vám poskytne přehledný kalendář vývozu odpadu, který budete mít takto v mobilu vždy po ruce, a i možnost nastavit si připomínku, která vás na vývoz dopředu upozorní. Aplikaci najdete na vašem chytrém telefonu buď v Google Play nebo App Store po zadání textu „*můjodpad*“ do vyhledávače, vyhledanou aplikaci **MŮJODPAD** od FCC si nainstalujte. Více informací je k dispozici na www.dobsice.cz – obecní úřad – odpady.

Aktuální platné obecně závazné vyhlášky vydané obcí Dobšice – především ty poplatkové – najdete pohodlně na www.dobsice.cz – obecní úřad – dokumenty – OZV.

Komise Rady obce

Dobšice se představují...

Už několik čísel Zpravodaje představilo komise pracující při Obecním úřadě Dobšice. Jejich členy i náplň práce. Dnes pokračujeme dalšími dvěma:

POZEMKOVÁ A STAVEBNÍ KOMISE

Zdeněk Dočkal - předseda

- Dušan Spousta
- Jaroslav Hýbler
- Ing. Patrik Štancl, PhD.

Pracovní náplň pozemkové a stavební komise je:

- Spolupracuje, projednává návrhy a podněty z ostatních komisí rady obce v oblasti své působnosti a zaujímá k nim své stanovisko.
- Zpracovává podklady pro radu obce v ob-

lasti záměrů pronájmů, směn, nákupů, prodejů, přijetí daru a darování nemovitostí.

- Vyjadřuje se k žádostem o změnu územního plánu a jejich zařazení do prověření realizace změny.
- Zabývá se podněty, dotazy a stížnostmi občanů, směřovanými na radu a zastupitelstvo obce, týkající se oblasti působnosti komise.
- Předkládá radě obce návrhy a vyjadřuje se k záměrům investic a úprav nemovitostí (staveb a pozemků) řešených v kompetenci obce.
- Zabývá se úkoly zadanými radou obce a starostou.
- Komise zpracovává podklady pro výběrová řízení na zhotovení jednotlivých stavebních akcí, zástupci komise se zúčastňují výběrových řízení

BYTOVÁ KOMISE

Miroslav Boček - předseda

- Marie Hahnová
- Jana Kolajová
- Jindra Janovská

Pracovní náplň bytové komise je:

- je poradním orgánem rady obce v oblasti nájemního bydlení
- podílí se na přípravě, projednává a připomínkuje koncepční materiály ve věcech nájemního bydlení
- předkládá z vlastní iniciativy návrhy a podněty v oblasti bytové problematiky radě obce
- projednává a doporučuje řešení konkrétních záležitostí a podnětů v oblasti bytové problematiky a na základě úko-

lů postoupených jí radou obce, nebo na základě žádosti starostky či místostarosty obce

- posuzuje návrhy správce bytového fondu obce a doporučuje radě obce postup při prodeji, pronájmu (vč. změn a ukončení), směnách bytů ve vlastnictví obce a také ve věcech dlužného nájemného vč. příslušenství a dalších úhrad spojených s užíváním bytů
- vyhodnocuje přihlášky doručené na vyhlášený záměr pronájmu bytu a doporučuje radě obce obsazení bytu konkrétními uchazeči
- posuzuje návrhy správce bytového fondu obce a doporučuje vydávání souhlasů - k trvalým pobytům, s pobytem zvířat, s přihlášením dalších spolebydlících osob

Moped Team S11 jede dál!



Možná někdo zaslechl, že dobsičtí mopedisti po 16 letech končí, že už se ulicemi Dobšic neprojedou! Není to tak! Jedeme dál a hledáme nové posily. Mladé věkem i duchem! Ty co vlastní moped S11, S22, S23... ale i ty co nevlastní stroj žádný! Rozšiřujeme náš nově vzniklý tým a chceme navázat na úspěšnou práci toho původního. Nechceme tradici milovníků mopedů - krásných historických strojů, které brázdí naše silnice už od roku 1957 - zrušit. Bylo by to škoda! I letos budeme pořádat tradiční setkání milovníků mopedů v měsíci srpnu. Připravujeme bohatý program a i tady bude každá ruka přijata s otevřenou náručí.

Čekáme na každého, kdo by měl zájem přijít mezi nás, a to nejen pěšky, ale i na mopedech nebo nově i na Pionýrech. Budete vítáni!

Více informací získáte na telefonu 724280490 pan Kliner.

DRÁTENÍK PUB

DOBŠICE ZA SOKOLOVNOU 9

DUBEN 2024

- 5.4. 19:00 KARAOKE VEČER**
- 6.4. 16:00 TURNAJ V KULIČKÁCH**
- 11.4. 19:00 COUNTRY VEČER SKUPINA SEBRANKA**
- 12.4. 19:00 CESTOVATELSKÉ ZÁŽITKY PANÍ ŽÁKOVÉ**
- 19.4. 19:00 PUB KVÍZ**
- 25.4. 19:00 SEBRANKA SKUPINA SEBRANKA**

REZERVACE PŘEDEM. STARTOVNÉ 50 Kč/OSOBA

WWW.PIVOVAR-DRATENIK.CZ

PROVOZ.PUB@PIVOVAR-DRATENIK.CZ

+420 606 032 872

DRATENIKPUB

OTEVÍRACÍ DOBA

PONDĚLÍ - NEDĚLE: 16:00 - 22:00

Fotbalistou okresu je Petr Šuba

Ve společenském sále Modrých sklepů v Novém Šaldorfě se ve čtvrtek 2. února konala valná hromada znojemskeho Okresního fotbalového svazu. Tradiční akce měla i slavnostní nádech, jelikož se udělovaly ceny v anketě fotbalista roku okresu Znojmo za rok 2023. Nejlepším hráčem Okresního přeboru byl zvolen Petr Šuba, člen a hráč fotbalového oddílu Sokola Dobšice.

A nyní několik slov o jeho fotbalové kariéře: Do Dobšic přišel v roce 2016, když se vrátil z Rakouska, kde působil 17 roků. V mládežnickém věku hráč Zbrojovky Brno, odkud odešel v roce 1997 do zmíněného Rakouska. Jako hráč Zbrojovky Brno reprezentoval v mládežnických kategoriích Českou republiku. Petr Šuba hraje na postu záložníka. Ve svých 49 letech je příkladem mladším spoluhráčům v poctivém přístupu v tréninku a v zápasech, radou a pozitivním ovlivněním kolektivu. Jako kapitán vyhrál s B mužstvem Okresní pohár ročníku 2021/2022.



Radek Burcin slavil 60 let



Radek Burcin ing. – narozen 15. února 1964. V dobsickém klubu působil od roku 2014 na různých funkcích. V současnosti je místopředsedou oddílu kopané, manažerem mládeže a vedoucím družstva dorostu „A“. Je držitelem trenérské licence „C“. Je vůdčí osobností oddílu kopané s organizačními schopnostmi v řízení a koordinaci 9- družstev oddílu s celkem 250 členy.

K jeho životnímu jubileu mu přeji jménem svým a jménem všech členů fotbalového oddílu vše nejlepší, mnoho zdraví a mnoho elánu do další činnosti ve prospěch dobsické kopané.

Dušan Spousta

Zimní fotbalový kemp dětí a mládeže v Dolní Cerekvi 2024 již po desáté

V termínu od 31. 1. do 3. 2. 2024 se konal (již po desáté), zimní fotbalový kemp dětí a mládeže. Kemp měl 26 účastníků (fotbalisté 10–15 let). Ubytování jsme byli přímo ve sportovní hale a stravování měli zajištěné v jídelně místní ZŠ. Již tradičně výborné podmínky, které nám poskytl městys Dolní Cerekev. Za to moc děkujeme.

Pro mladé fotbalisty jsme připravili několik tréninkových jednotek zaměřených na individuální rozvoj fotbalových

dovedností, nácvik herních situací a fyzickou přípravu. Výborný kolektiv mladých hráčů si zaslouží velkou pochvalu za tréninkovou snahu a zájem o fyzickou přípravu před jarní částí mistrovských soutěží. Poděkování patří také všem zúčastněným „dospělákům“ - hlavnímu organizátorovi celé akce Radku Burcinovi a dále pak Jardovi Dúckému, Karlu Fialovi a Pavlu Ondrovi, kteří v době své dovolené kemp zorganizovali a umožnili dětem prožít pololetní prázdniny v tomto kolektivu. **Zimní fotbalový kemp dětí a mládeže by se neuskutečnil bez finanční podpory naší obce Dobšice. Moc děkujeme!**

Dušan Spousta, předseda oddílu kopané



ÚŘEDNÍ DOBA OÚ

Pondělí	7. ⁰⁰ -11. ³⁰	12. ⁰⁰ -17. ⁰⁰
Úterý		13. ⁰⁰ -15. ⁰⁰
Středa	7. ⁰⁰ -11. ³⁰	12. ⁰⁰ -17. ³⁰
Čtvrtek		13. ⁰⁰ -15. ⁰⁰
Pátek	7. ⁰⁰ -11. ³⁰	12. ⁰⁰ -13. ⁰⁰



Vydává: **obec Dobšice**
 Adresa: **Brněnská 70, 671 82**
 Evidováno: **MK ČR E 12606**
 Výroba: **Tomáš Bílý**
www.primadesign.cz
 Distribuce: **zdarma do schránek**
 Náklad: **1.000 ks**

Obec Dobšice
a Dráteník PUB pořádá

Dobšický Velikonoční Jarmark

30. Března 2024 od 13:00

V Sokolovně Dobšice

Hravé dílničky pro malé i velké

Velikonoční trhy

Možnost občerstvení

Přezůvky jsou vítány

Změna programu vyhrazena. Na akci se může pořizovat obrazový a zvukový záznam pro účely propagace obce a spolků.

Vstupné dobrovolné

O okurkového krále Dobšic

30. Března 2024 od 16:00

V Sokolovně Dobšice

Soutěžní vzorky
přineste do Dráteník
PUBu do 29.3.2024
(2 ks od soutěžního
vzorku)

Co vás čeká ?

Ochutnávka soutěžních vzorků a jejich hodnocení
Vyhlášení cen

